

9.13

WEDNESDAY

提摩太前書
第3章14~16節

如果耽擱了，這封信要告訴你們，我們在上帝的家應該怎樣生活。這個家就是永生上帝的教會，是真理的柱石和基礎。大家都宣認，我們信仰的奧秘是多麼的高深：他以人的形體顯現，由聖靈證明為義，被天使們看見。他被萬邦傳揚，被世人信仰，被接到天上。（提摩太前書3:15-16）

上主的家

提摩太前書、後書以及提多書被稱為「教牧書信」，並不是說這三本書只有牧師、傳道可以看，而是在提醒所有教會中的同工，應該怎樣經營教會生活。保羅提醒了我們，上主的家，就是教會，在教會裡的人，就是一家人。

每個家庭都有不同的生活方式，有的家特別重視整潔，有的家重視禮儀等等。而教會生活，則是要遵守信仰的教導。保羅所提出的這個「家」，不是取決於血緣關係，而是因眾人都歸屬於耶穌。當我們相信了耶穌，你我就共有了一份美好的連結，因為耶穌使你我成為了一家人，讓我們共同享受在天父的愛中。

耶穌因愛我們而來到世上，替我們死，好讓我們恢復與上主之間的美好關係，也讓你我可以成為弟兄姊妹，我們應當時時懷抱感恩，而更加謙卑和關愛他人，也應當歡迎更多人來到教會，認識我們的大家長—上主，並效法耶穌的愛，以愛彼此相待。



親愛的上主，謝謝祢使我知道，我們是一家人，這個家就是永生上帝的教會，是根基於真理。願我一生傳揚祢。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。